

联合 国

大 会



安全理事会

AS

Distr.
GENERAL

A/43/239
S/19682

25 March 1988

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大会

第四十三届会议

暂定项目表* 项目 63

化学武器和细菌(生物)武器

安全理事会

第四十三年

1988年3月24日

伊朗伊斯兰共和国常驻联合国代表团临时代办

给秘书长的信

奉我国政府指示，并继我以前关于伊拉克政权使用化学武器一事的信件，谨通知你，伊拉克政权仍然在使用化学武器攻击伊朗伊斯兰共和国境内的平民居住区。

1988年3月22日，萨尔达希特郊区以及马里凡附近的南姆沙兹、塔兹瓦尔、瓦拉克和加雷吉等村庄成了伊拉克最近一次化学武器攻击的目标。13架伊拉克飞机分三次从空中散布化学毒剂。

伊拉克这次最新暴行，到目前为止，已使31人牺牲，450人受重伤。牺牲者包括一名1岁儿童和一名80岁老人。

确实令人遗憾的是，联合国不仅对伊拉克向作战人员使用化学武器之事置之若罔闻，而且对其向伊朗和伊拉克平民使用化学武器的滔天罪行也视若无睹。巴格达那群战争罪犯使用化学武器的历史清楚地表明，联合国因政治上的权宜考虑而不采取行动，只能使伊拉克统治者更加大胆，从而犯下更多、更严重的罪行。最近伊拉克有计划地、大规模地对平民使用化学武器，就最不幸地表明了国际社会以前不采取行动所造成的后果。

* A/43/50.

面对最近伊拉克对平民使用化学武器的空前之举，联合国仍然没有立即采取有效行动。这种态度再一次发出了犯罪者不受惩罚的危险信息。伊拉克战争罪犯在未来计划和进行种族灭绝等反人类罪行时会怎样理解这个信息，想一想也令人不寒而栗。

鉴于上述情况，伊朗伊斯兰共和国再次请求联合立即派遣化学武器专家小组前往该地区，不要再拖延。

请将本信作为大会暂定项目表项目 63 的文件和安全理事会文件分发为荷。

代理常驻代表

大使

穆罕默德·贾法尔·马哈拉蒂（签名）